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Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta e
oito minutos, no Auditório Prof. Diego Manenti, foi realizada a primeira Sessão Extraordinária
do Conselho de Campus do presente ano, presidida pelo presidente, Bruno München Wenzel.
Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes  conselheiros:  membros  natos:  Judite  Scherer
Wenzel, Denise Medianeira Mariotti Fernandes, Débora Leitzke Betemps, Nessana Dartora,
Manuela  Gomes  Cardoso,  Demétrio  Alves  Paz,  Neusete  Machado  Rigo,  Liziara  da  Costa
Cabreira, Edemar Rotta; representantes docentes: Ana Cecília Teixeira Gonçalves, Danusa de
Lara Bonotto, Fabiane Andrade Leite, Fabiano Cassol, Márcio do Carmo Pinheiro, Rodrigo
Prante Dill; representante dos técnicos-administrativos: Carline Andréa Welter, Roberta Titton;
representante discente: Gabriel Mateus Marmitt; representante da comunidade regional: Nestor
Inácio Scher;  suplentes no exercício da titularidade: Luana Inês Damke, Cássio Luiz Moser
Belusso, Rosângela Inês Matos Uhmann (membros natos), Gilmar Roberto Meinerz, Denize
Ivete  Reis  (representantes  docentes);  suplentes  presentes:  Caroline  Mallmann  Schneiders,
Juliana Marques  Schöntag,  Daniel  Joner  Daroit.  Não compareceram à sessão por  motivos
justificados os conselheiros: Adenise Clerici, Aline Beatriz Rauber, David Augusto Reynalte
Tataje, Iara Denise Endruweit Battisti, Roque Ismael da Costa Güllich, Anderson Spohr Nedel,
Tatiane Chassot, Bruna Olegário Mughiuti, Marta Schoffen. Conferido o quórum regimental, o
Presidente declarou aberta a sessão, passando de imediato à ORDEM DO DIA, por tratar-se
de  sessão  extraordinária,  com  pauta  única:  Demanda  de  vagas  Docentes  e  de  Servidores
Técnico-Administrativos em Educação para o Campus Cerro Largo. Inicialmente o presidente
informou acerca da necessidade de convocar uma sessão extraordinária, considerando que a
Direção do Campus recebeu, no dia catorze de março, um e-mail da PROGESP solicitando a
indicação das necessidades de Docentes e Servidores Técnico-Administrativos em Educação
(STAEs), até o dia vinte e cinco de março. A demanda ocorre no seguinte contexto: a UFFS
recebeu onze  vagas  de STAEs,  em julho  de dois  mil  e  vinte  e  três,  as  quais  deverão ser
distribuídas entre os  campi, sendo necessário fazer um levantamento das necessidades para
futuras negociações com o MEC; a UFFS recebeu cinquenta e três códigos de vagas para
Docentes,  em função do aumento das  vagas  nos  cursos  de Medicina de Chapecó e  Passo
Fundo, conforme deliberação do CONSUNI; a informação/acordo é que parte dessas vagas
poderão ser disponibilizadas aos  campi para os demais cursos, considerando que quando da
abertura  do  curso  de  Medicina  em Chapecó  e  Passo  Fundo,  parte  das  nomeações  foram
realizadas  com o  uso  de  códigos  de  vaga  “da  cota  institucional”,  não  da  pactuação  pela
abertura dos cursos; da parcela a ser destinada aos demais cursos, as vagas ainda precisarão ser
divididas entre os campi. Considerando a demanda para que o Campus encaminhe uma lista de
necessidades  de  pessoal,  o  presidente  apresentou  a  tabela  com  a  relação  das  demandas
históricas das necessidades de docentes, debatidas no Conselho de Campus nos últimos anos, e
a  justificativa  de  cada  uma,  para  apreciação  dos  conselheiros;  destacou  que  a  ordem
apresentada não tem a intenção de definir uma ordem de prioridade de contratação, e sim de
apresentar  as  necessidades reais  do momento para,  em um segundo momento,  quando for
realizada  administrativamente  a  divisão  das  vagas  entre  os  campi,  deliberar  sobre  as
prioridades do Campus. O plenário aprovou por unanimidade a tabela apresentada, que deverá
ser encaminhada à Reitoria. A seguir, quanto aos códigos de vaga e cargos para contratação de
novos  Servidores  Técnico-Administrativos  em  Educação  (STAEs)  para  o  Campus,  o
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presidente  apresentou  a  tabela  com  a  relação  dos  cargos  necessários,  considerando  os
apontamentos do Parecer Nº 1/2024 - CCL (Parecer Conjunto - Direção e Chefes de Setor),
elaborado a partir dos acordos produzidos na Reunião Mensal de dezembro de dois mil e vinte
e três, e os apontamentos da reunião da Direção do Campus com os chefes de setor realizada
no dia de ontem, totalizando nove demandas, as quais não estão apresentadas em ordem de
prioridade.  Após a discussão do assunto,  a tabela foi aprovada por consenso, devendo ser
encaminhada à Reitoria junto com a planilha das necessidades docentes. Encerrando a sessão,
o  presidente convidou a todos para a aula inaugural do Doutorado em Desenvolvimento e
Políticas  Públicas,  que  será  realizada  no  dia  vinte  e  dois  de  março,  às  quinze  horas,  no
Auditório Prof. Diego Manenti, e contará com a presença do convidado Prof. Dr. Gregório
Durlo Grisa, Secretário Executivo Adjunto do MEC, que também participará de reunião aberta
com a comunidade regional, às dezessete horas, no Auditório do Bloco A.  Às nove horas e
vinte e nove minutos foi encerrada a sessão, da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, secretária
executiva,  lavrei  a  presente  ata  que,  depois  de  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo
presidente. Cerro Largo/RS, 19 de março de 2024.
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